

JUDEȚUL GIURGIU
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ROATA DE JOS,

Nr. 15958/18.03.2024

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2023
VICEPRIMAR:
Apartenența politică PNL

Subsemnatul CĂLIN ANGHELIN, conform Hotărârii nr. 44 din 31 august 2021 am fost ales viceprimar al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu.

În calitate de viceprimar și cea de consilier local al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, în conformitate cu atribuțiile stabilite prin lege, am urmărit cu prioritate rezolvarea treburilor publice și dezvoltarea economică și socială a comunei.

În ce privește activitatea desfășurată în cadrul Consiliului local am participat la toate ședințele ale consiliului local, în anul 2022 și la toate ședințele de comisie de specialitate din care fac parte, respectiv **Comisia de învățământ, cultură, sănătate**, din cadrul Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, ce a avut rolul să dezbată și să analizeze proiectele de hotărâre inițiate de primarul comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu.

În această comisie dețin funcția de președinte.

Am luat parte la dezbaterile și adoptarea hotărârilor adoptate de Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, în anul 2023, ce au cuprins inițitive administrative, pentru dezvoltarea comunei din punct de vedere economic și social, prin realizarea de investiții și implicit asigurarea unor condiții optime de viață pentru cetățenii comunei.

Am întocmit împreună cu compartimentele din Aparatul de Specialitate al Primarului raportul de specialitate pentru o mare parte din proiectele de hotărâre inițiate de primarul comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, în special pe cele privind investițiile.

M-am preocupat permanent de menținerea unui mediu curat în comună, am monitorizat lucrările efectuate de Serviciul de Utilități Publice ale comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, am urmărit reabilitarea drumurilor comunale, am supravegheat și desfășurat activități edilitare și gospodărești, refacere și întreținere infrastructură conform Programului de lucrări în interes local aprobat de Consiliul Local, stabilit pentru beneficiarii de V.M.G. , apți de muncă și persoanele ce au efectuat ore de muncă neremunerată în folosul comunității, prin dispoziția primarului comunei data în conformitate cu prevederile sentințelor judecătorești.

M-am implicat în curățarea și igienizarea malului râului Dâmbovnic.

Am fost interesat de îmbunătățirea condițiilor de desfășurare a procesului educativ din învățământ, prin implicare și prin faptul că am răspuns cu celeritate solicitărilor conducătorilor de la instituțiile de învățământ de pe raza comunei.

În ce privește problema câinilor fără stăpân pot spune că spre sfârșitul anului 2023 Consiliul Local Roata de Jos a adoptat hotărârea privind înființarea serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân, concesionarea acestuia, caietul de sarcini și celelalte documente necesare , în vederea derulării procedurii de delegare a gestiunii acestui serviciu prin concesionare către un operator autorizat.

În calitate de membru al comisiei locale de fond funciar, am participat la ședințele comisiei locale pentru aplicarea legilor fondului funciar.

M-am implicat în soluționarea problemelor ce țin de salubritatea comunei, de problemele legate de protecția mediului, urbanism și disciplină în construcții și m-am ocupat de întreținerea târgului comunal.

Împreună cu funcționarii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului m-am implicat în rezolvarea cât mai grabnică și eficientă a cererilor cetățenilor comunei în special pentru acordarea de subvenții în agricultură, ajutor pentru încălzirea locuinței cu lemne, suplimentul de energie, diverse ajutoare sociale etc.

Am colaborat ca adevărată echipă cu funcționarii primăriei, pentru întocmirea în termen a diverselor rapoarte, situații, statistici, solicitate de autoritățile administrației publice județene și serviciilor publice deconcentrate.

În ce privește activitatea din cadrul Primăriei:

- am soluționat petițiile cetățenilor;
- am coordonat compartimentul financiar-contabilitate, urmărind modul de încasare a impozitelor și taxelor locale și a celorlalte compartimente prevăzute în subordinea mea conform Organigramei Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu;
- am purtat discuții cu cetățenii pentru constientizarea de către aceștia a obligațiilor pe care le au în conformitate cu legislația în vigoare în materie de protecția mediului, de urbanism, privind intrarea în legalitate a celor ce au demarat lucrări de construire fără autorizații de construire, aducându-le totodată la cunoștință și sancțiunile preăzute de lege pentru încălcarea prevederilor legale.

Am supravegheat modul de îndeplinire al lucrărilor aflate în derulare în realizarea investițiilor de infrastructură:

- realizare lucrări de extindere rețea de canalizare în satul Cartojani,
- realizare rețea apă și canalizare în satul Sadina,
- realizare rețea de alimentare apă și rețea canalizare sat Roata Mică ,
- realizare rețea de alimentare apă și rețea canalizare sat Roata Cătunu ,
- reparații împrejmuire școală sat Roata Mică,
- lucrări de extindere rețea apă în sat Roata Mică,
- lucrări realizare branșamente apă și canal,
- activitate de curățenie în comună,
- lucrări de toaletare și curățire a arborilor,
- lucrări de curățenie în parcuri, spații verzi din comună,
- lucrări curățire, îndepărtare a vegetației crescută necontrolat pe DJ 611 și DJ 601,
- curățenie cimitire,
- lucrări de toaletare în parcuri și alte activități administrative pentru păstrarea unei comune curate.

În calitate de membru în Consiliul de Administrație al unităților de învățământ, am participat activ la ședințele organizate.

Am coordonat modul de desfășurare a activităților conform Planului de activități în interes local aprobat de Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu pentru anul 2023.

În ce privește activitatea privind protecția mediului am depus eforturi, am comunicat cu cetățenii pentru aducerea la cunoștință a obligațiilor aflate în sarcina acestora prevăzute de Regulamentul de Gospodărire a Comunei, a legislației de mediu, dar și a sancțiunilor prevăzute de aceste acte normative în cazul nerespectării și neîndeplinirii obligațiilor, pentru menținerea unui mediu curat.

Am participat alături de șeful Serviciului voluntar pentru situații de urgență, la intervenții în situațiile de urgență.

În domeniul situațiilor de urgență, un domeniu extrem de important în viața colectivității comunei am întocmit planurile anuale și programele de activitate, analizate și aprobate conform legii.

Documentele întocmite pe linia prevenirii și stingerii incendiilor, a protecției civile, pe linia mobilizării în caz de necesitate au fost avizate în mod favorabil de către organele județene.

Referitor la problemele legate de sănătate, am fost în contact permanent cu cabinetele medicale individuale din comuna Roata de Jos, relațiile cu acestea fiind foarte bune și am răspuns solicitărilor acestora.

Împreună cu primarul și persoanele de la SVSU și Compartimentul de Autoritate Tutelară, Asistență Socială și Arhivă, cu echipa comunitară, am monitorizat starea de sănătate a populației, unde a fost cazul venind în sprijinul cetățenilor, am însoțit echipa comunitară la anchetele efectuate la domiciliul cetățenilor.

Am monitorizat prevenirea poluării apelor cu nitrați și nitriți prin depozitări neconforme a gunoiului de grajd.

Pentru menținerea ordinii publice am colaborat în permanență cu organele de ordine publică din localitate.

Și în cursul anului 2023, am avut relații bune cu toți membrii Consiliului local Roata de Jos, bazate pe respect față de muncă, opiniile și convingerile fiecăruia dintre aceștia, astfel reușind să gestionez în mod corect situația din comună și să apreciez la justa ei valoare activitatea depusă de către fiecare membru al său scopul fiind comun: prosperitatea și modernizarea localității.

Consider că prin consultările și colaborarea pe care am dezvoltat-o cu domnul primar, consilierii locali și funcționarii primăriei și nu în ultimul rând cu cetățenii, dar și cu autoritățile de la nivel județean, am reușit să închei activitatea din anul 2022, cu rezultatele amintite mai sus.

Pe viitor, voi veghea la administrarea treburilor publice, cheltuirea fondurilor publice și utilizarea resursei umane de care dispunem, toate aceste eforturi conjugate numai în folosul comunității locale.

În vederea dezbaterii proiectelor de hotărâre am solicitat sprijinul secretarului general al u.a.t. acolo unde a fost necesar și al personalului de specialitate din Aparatul de Specialitate al Primarului comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu.

În vederea dezbaterii proiectelor de hotarare am solicitat sprijinul secretarului general al u.a.t. acolo unde a fost necesar si al personalului de specialitate din Aparatul de Specialitate al Primarului comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu.

În această perioadă am susținut aprobarea proiectelor de hotărâre inițiate de primarul comunei, cu care Consiliului Local a fost convocat, considerandu-le legale si oportune și implicit adoptarea actelor administrative în acest sens, respectiv a hotărârilor.

VICEPRIMAR,
CĂLIN ANGHLEN



18.03.2024